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Věc:  Prosba na občany Miletína a majitelé
rekreačních objektů

Vážení spoluobčané. V našem a zcela jistě i ve vašem zájmu je, aby byl
Miletín  krásný a čistý.  K tomu také přispěje  čistý  chodník před vašim
domem. To sice zákon ukládá majiteli, tedy městu, nicméně není v našich
silách vše zajistit a k tomu ještě budovat a opravovat různé majetky města,
tedy nás všech. V letošním roce bychom rádi vybudovali nový chodník po
levé  straně  náměstí,chodník  v  ulici  10.května,  dobudováváme  dva
byty,chtěli bychom vybudovat přístavek u dílen na stroje, vybudovat nový
plot okolo koupaliště a kempu,zpevnit břeh v ulici Barákova, vybudovat
chodník a připravit k vyasfaltování  ulici nové výstavby domů,vybudovat
protipovodňový  příkop  v  ulici  Lhotova  a  spoustu  dalších  akcí.  To
nepočítám sekání  trávy  na  všech  pozemcích,  či  starost  o  koupaliště  a
kemp, jež nám zabírá spoustu času a sil. Bohužel v letošním roce již není
možné  žádat  o  dotaci  na  veřejně  prospěšné  práce  a  tak  nemůžeme
zaměstnat dalších jedenáct lidí, tak jako v roce 2011. A věřte, že to bylo
znát.
Proto Vás prosíme a žádáme, zda byste pomohli obci a vlastně i sobě při
zkrášlení města a to tak, že Vám nebude lhostejný chodník před Vašim
domem,  že  nebudeme  odhazovat  nedopalky  a  různé  smetí  na  ulici  a
chodníky. Že nebudeme dělat nepořádek okolo míst, kde jsou kontejnerová
místa, že nebudeme nechávat sklenice a kahánky za hroby na hřbitově, že
nebudeme parkovat na chodnících, že  uklidíme ,,hovínka“ po svých psech
a nenecháme je volně běhat po Miletíně a napomeneme každého, kdo bude
dělat nepořádek, nebo bude ničit  majetek nás všech. Předem bych Vám
všem, kterým není lhostejný Miletín,  jménem města poděkoval. Miletín
nepatří  městu,  ale  město  patří  nám  všem  a  proto  dělejme  vše  proto,
abychom se zde cítili dobře.
                                     S přáním hezkého dne
                                      Nosek Miroslav
                                      starosta města Miletín


